
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ: Όχι άλλα εργατικά
ατυχήματα ούτε στο Δήμο Βύρωνα, ούτε πουθενά!

Την Τρίτη 31/1/2017 εργαζόμενος του Δήμου Βύρωνα, ως ηλεκτρολόγος, τραυματίστηκε σοβαρά στο
πρόσωπο, κατά τη διάρκεια της εργασίας επισκευής ηλεκτρολογικού πίνακα στο νεκροταφείο. Υπέστη
έγκαυμα και βλάβες στα μάτια. Σήμερα είναι ο μοναδικός ηλεκτρολόγος στο δήμο, λόγω της εφαρμογής
της μνημονιακής απαγόρευσης προσλήψεων μόνιμου προσωπικού. Οι επιταγές της Ε.Ε., του ΔΝΤ και της
ΕΚΤ, που υλοποιεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για μείωση του δημόσιου τομέα, των δαπανών για μισθούς
και κοινωνική πολιτική και για το ξεζούμισμά μας, προκειμένου να εξοφλούνται οι δανειστές και να
πλουτίζουν οι επενδυτές, φέρνουν και εργατικά ατυχήματα.

Όταν σε μια ολόκληρη περιοχή όπως ο Βύρωνας υπάρχει μόνο ένας ηλεκτρολόγος, αυτό φέρνει
εντατικοποίηση της εργασίας και αυξάνει τις πιθανότητες για εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα,
μαζί με την έλλειψη μέτρων προστασίας, υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων όπως και η επιταγή
για αντικατάσταση των μόνιμων εργαζόμενων με περιοδικά εργαζόμενους. Αυτό το εργατικό ατύχημα δεν
είναι μεμονωμένο στο δήμο μας, αλλά ακολούθησε τον τραυματισμό μιας γυναίκας, πριν λίγο και καιρό
και μιας που δούλευε σε απορριματοφόρο στην καθαριότητα.

Όπως καταγγέλλει και η Ομοσπονδία Εργαζομένων στους ΟΤΑ, ότι συνολικά είκοσι (20) άνθρωποι
σκοτώθηκαν εν ώρα υπηρεσίας, αφήνοντας πίσω τους απροστάτευτες οικογένειες, γυναίκες και μικρά
παιδιά και τους επτά (7) τραυματιστήκαν σοβαρά από τον Ιούλιο του 2014 μέχρι και τις 19 Σεπτεμβρίου
του 2016, ότι οι αιτίες βρίσκονται στην έλλειψη πόρων για τη συντήρηση των μηχανημάτων, των
εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού, στην έλλειψη προσωπικού, στην επιβολή υπερεργασίας, στα
ανεπαρκή μέσα ατομικής προστασίας στη μη τήρηση της νομοθεσίας για την Υγιεινή και Ασφάλεια των
εργαζομένων από πλευράς δημοτικών αρχών, στην πλημμελή παρουσία ελεγκτικών μηχανισμών.

Είναι φανερό, ότι βαρύ φόρο αίματος πληρώνουν όχι τυχαία και οι προσωρινά εργαζόμενοι στους δήμους.
Η Αριστερή Παρέμβαση θα συνεχίσει να απαιτεί:

– Προσλήψεις με μόνιμη και σταθερή εργασιακή σχέση για να καλυφτούν όλες οι ανάγκες στο
δήμο.
– Προστασία, δικαιώματα, αξιοπρεπείς μισθοί και ανθρώπινες ασφαλείς συνθήκες εργασίας για
όλους.

Δεν θα πληρώσουμε τα μνημόνια και το χρέος με τις ζωές μας. Όχι στην πολιτική του
κοινωνικού σφαγείου από κυβερνήσεις – Ε.Ε. – ΔΝΤ.
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